



Реорганизация центрального аппарата Портлендского школьного округа

Уважаемые семьи!

Шесть месяцев назад совет директоров школьного округа доверил мне трансформацию государственной школьной системы с целью гарантии всем ученикам равного доступа к учебе и результативности учебных программ. С вашей поддержкой мы целенаправленно движемся к поставленной цели. Наша задача – убедиться в том, что все ученики в нашем школьном округе получают высококачественное образование, которое сможет подготовить их к работе и к дальнейшей жизни в этом замечательном городе.

Это непростая и комплексная задача, которую сложно выполнить из-за ограниченных ресурсов. Портлендский школьный округ разрабатывает бюджет на следующий учебный год, и мы обязаны принять сложные решения и пойти на компромиссы с целью устранения бюджетного дефицита. Мы должны переосмыслить предоставляемые услуги в школах и отдать предпочтение тем услугам, которые напрямую относятся к ученикам.

В связи с указанными выше причинами мы обязаны реорганизовать наши центральные офисы. Большое количество работников центрального офиса школьного округа пострадает от этих изменений. К сожалению, в 2018-19 учебном году многие должности будут сокращены. Я хотел бы выразить свою искреннюю признательность тем лицам, которые попадают под сокращение, за их службу в Портлендском школьном округе.

Объявленные сегодня изменения позволят нам сохранить необходимое количество сотрудников для выполнения основных функций и оказания помощи всем школам в нашем школьном округе. Консолидация руководства центрального офиса, в сочетании с изменениями в структуре кадров, позволит нам уделить внимание оказанию прямой поддержки школам.

Я также хотел бы воспользоваться этой возможностью и объявить о некоторых основных изменениях. Сюда относится работа над расовым равенством, которую я называю «Равенство 2.0». Программа будет основана на успешно проведенной работе в прошлом. Я буду работать с лидерами школьного округа над разработкой новой программы, посвященной расовому равенству. После нескольких месяцев честных и откровенных разговоров с родителями, учителями, администраторами и лидерами общин, стало очевидным необходимость внедрения новых стратегий, нацеленных на улучшение образования исторически малообслуживаемых учеников.

Следующим приоритетом станет улучшение нашей вовлеченности в жизни школ. Очень важно, чтобы любая обучающая организация устанавливала ключевые цели, проверяла прогресс и оценивала результаты работы. Мы приступим к выполнению работы, которая будет прозрачно отображать наш прогресс в достижении поставленных целей с целью улучшения предоставляемых услуг.

Я с радостью поговорю с вами о наших планах на будущее. Вы будете получать больше информации по мере нашего продвижения с планированием на следующий учебный год. Я с нетерпением жду встречи с советом директоров школьного округа для стратегического планирования. Тем временем, спасибо вам за поддержку.

С уважением,
Гваделупе Герреро (Guadalupe Guerrero)
Заведующий школьным округом (Superintendent)